K, L, M cisimleri X, Y, Z kaplarindaki ayni cins, tirdes sivilarda
sekildeki gibi dengededir.

Cisimlerin 6zkiitleleri arasindaki iligki d>dy>d, olduguna
gore, sivilarin sicakhklar Ty, Ty, Tz arasindaki iligki nedir?

A) Tx=Ty=T;z B) Tx<Ty<Tz C) Tx<Tz<Ty
D) Ty<Tz<Tx E) Tz<Tx<Ty

Esit hacim bdlmeli K ve L cisimleri tirdes
sivida sekildeki konumlarda dengededir.
K nin kitlesi m olduguna gore, L ninki
asagidakilerden hangisi olabilir?

(Ipteki gerilme kuvveti sifirdan farkhdir.)

& 4 3
A) -3 m B) 1m C) 3m D) - m E) 2m
Esit hacim bélmeli K ve L cisimlerinin kit- L
leleri sirastyla m, 3m dir. K cismi tirdes bir E
siviya birakildiginda sekildeki gibi denge- K
de kahiyor.

Buna gére, L cismi siviya birakildiginda
denge konumu agagidakilerden hangisi
olabilir?

A) EL B) EL C) EL

D) E)

o

Esit hacim bélmeli K cismi birbirine ka-
rismayan aynli sicakliktaki X ve Y sivila-
rinda sekildeki gibi dengededir. X sivisi
X sivisinin ozkutlesi d, Y ninki 3d ol-
duguna gore, K nin ozkiitlesi kag¢ d E ”
dir?

Y sivisi




Sekil I Sekil Il

Igerisinde T4 sicakhdinda sivi bulunan bir kapta K cisminin
denge durumu $ekil | deki gibidir. Kaba T, sicakliginda ayni
sivindan ilave edilince cismin denge durumu $ekil Il deki gibi
oluyor.

Buna gobre,

l. T, sicakhdi T5 den kagiktdir.

ll. K cismine etki eden kaldirma kuvveti artmistir.

lll. K cisminin 6zkitlesi sivinin 6zkitlesinden kiguktar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C)lvell
D)lvell E) Il ve lll

K M sivisi

o

K sivisi L sivisi

M
Sekil | Sekil ll Sekil 1l

Kati K, L, M cisimleri, kendi sivilarinda sekildeki gibi dengede
kaliyorlar.

Buna gore, erirken hacmi azalan cisimler hangileridir?

A) Yalniz K B) Yalniz M C)Kvel
D)Kve M E)Lve M
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Cevaplar :
1C, 2)E, 3)E, 4)D, 5D, 6)A,



